

# 朴槿惠变成犯罪嫌疑人？

韩检方称其与身边人“共谋作案”

韩国检方20日以涉嫌向大企业施压索捐巨额资金为由起诉总统朴槿惠亲信“干政”事件关键人物崔顺实。检方在起诉书中说，朴槿惠涉嫌与包括崔顺实在内的3名“身边人”共谋，在崔顺实索捐和获得政府机密文件过程中扮演“重要角色”。

韩联社解读，检方这一结论相当于视朴槿惠为“犯罪嫌疑人”。

## 直指共谋

韩国首尔中央地方检察厅当天公布对崔顺实等3人的初步调查结果，宣布以滥用权力、欺诈、胁迫等罪名起诉崔顺实、前青瓦台政策调整首席秘书安钟范和朴槿惠前附属秘书郑虎成。

根据检方调查，崔顺实被指成立两家非营利性质的基金会，并利用与朴槿惠的关系促使多家大企业“慷慨解囊”。安钟范则被怀疑滥用职权，逼迫上述大企业捐款。

根据韩国媒体的说法，包括三星、现代等在内的多家知名企业向崔顺实的两家基金会捐款约800亿韩元（约合4.7亿元人民币）。

检方同时指出，安钟范还被怀疑帮助崔顺实的密友逼迫韩国浦项制铁

公司，要求后者“割让”旗下的一家广告公司。郑虎成则被指控充当朴槿惠和崔顺实传递文件的“中间人”，把青瓦台和政府各部门一些机密资料交给崔顺实。检方在起诉书中说，依据目前掌握的证据，朴槿惠在崔顺实等3人所涉诸多罪名指控中“扮演了重要的共谋角色”，但由于韩国宪法第八十四条规定现任总统享有刑事豁免权，因此无法起诉朴槿惠。

不过检方表示，他们将继续对朴槿惠展开调查。预计，朴槿惠将于下周接受检方“面对面”问讯。

按韩联社的说法，朴槿惠不仅可能被查出其他“不当行为”，还可能在卸任后立即遭到起诉。

## 威胁弹劾

同一天，韩国在野党再次施压朴槿惠要求她下台，称检方结论提供了“弹劾总统所需的法律条件”。

“朴总统现在是一名嫌疑人，这为发起弹劾动议创造了法律条件，”第二大在野党共同民主党发言人尹宽锡（音译）说，“她应当顺应民众要求主动辞职，而不是作出最糟糕的选择、把国家拖入更大的危机中。”

第二大在野党国民之党发言人也表示，朴槿惠必须辞职，否则他们将着手进行弹劾。

新华社特稿

面对在野党要求朴槿惠辞职的呼声，执政党新国家党发言人廉东烈说，由于朴槿惠尚未接受检方问讯，现在就认定她共谋作案还为时尚早，“我们希望通过调查，丑闻背后的真相能够水落石出。”

盖洛普韩国18日公布的民调结果显示，进入11月，朴槿惠的支持率连续三周仅为5%左右，创历届韩国总统支持率最低纪录。尤其在30岁至39岁人群中，她的支持率几乎为零。

## 印度火车14节车厢脱轨

已造成103人死亡

新华社电 印度警方20日说，一列快速列车当天在印度北方邦布克拉扬地区脱轨，目前死亡人数已达103人，另有约150人受伤。

印度警方说，脱轨事故大约发生在当地时间20日凌晨3时左右，其中包括硬座和卧铺车厢在内的14节车厢脱轨。

印度铁道部一高级官员说，事故发生时正值深夜，许多乘客正在熟睡，所以伤亡惨重。

当地电视台画面显示，事故现场一片狼藉，许多车厢已被挤压变形，玻

璃碎屑和钢管散落一地。救援人员正在用切割机等救援工具切割车窗，争取救出更多受困乘客。印度陆军和空军也派出救援分队，许多私家车自发运送伤者去医院。

印度总理莫迪在推特上发文，表达对此事故的震惊和对遇难者家属的慰问，并督促相关部门立即展开调查。另据报道，印度铁路公司已宣布对此次事故中的伤亡者家属给予经济补偿。

因铁路线路陈旧，年久失修，导致印度成为列车脱轨和相撞事故的高发国家。



秀色可餐

近日，在黎巴嫩贝鲁特，一名模特在巧克力时装秀上展示巧克力裙。

新华社发

# 米其林厨师大驾光临 星级美味亮相甬城

位于宁波文化广场朗豪酒店的明阁中餐厅，秉承香港同名米其林二星食府的优良传统，用心为市民呈献地道的粤菜和当地特色美食。

11月23日至24日，朗豪酒店“明阁”将迎来中国内地唯一一家荣获米其林三星殊荣的食府——上海新天地朗廷酒店“唐阁”的灵魂人物——谭仕业师傅，他将用其独创的烹饪美学，呈现传统粤式珍馐，为甬城宾客奉上无与伦比的米其林盛宴。

现任上海新天地朗廷酒店中餐行政总厨的谭仕业师傅，在2013年至2015年期间，一直在宁波文化广场朗豪酒店担任中餐行政总厨。在宁波的两年多时间里，为明阁创造研发了众多创意粤菜，赢得了宁波食客的满堂彩。

说到谭仕业师傅，就不得不提到另一个重要人物：谭立业。现任宁波文化广场朗豪酒店中餐行政总厨的谭立业师傅是谭仕业师傅的哥哥。对于出生于广东湛江标准厨艺世家的两兄弟来说，由于早年受父亲与兄长们的熏陶，两兄弟分别于1992年和1993年正式加入餐饮行业，潜心研究味道二十余载，热爱传统，更专注于传统菜的创新演绎。两位谭师傅通力协作的创新粤菜，在传统粤菜基础上结合本土特色，创造出如同艺术品一样的美食。

师傅身上最让人叹服的是那一股子悉心钻研的“劲儿”，兄弟俩都喜欢用不同食材、不同烹饪方法和细微差别融入传统粤菜烹饪之中，巧妙搭配，交相辉映，从而赋予了传统粤菜新的生命力和魅力。

此次做客宁波文化广场朗豪酒店，谭仕业师傅为饕客们带来两款米其林套餐，还特别为食客们订制了佳肴与美酒香茗的绝妙组合，并与大家交流粤菜中传达的“味”之醇与“道”之真。

想要品尝这两套米其林美食，可以在11月23日或24日晚餐时刻行动起来了。如今，不用赶到上海或香港，就能在家门口吃米其林套餐，真是件再幸福不过的事了。

宁波文化广场朗豪酒店  
地址：宁波市江东区中山东路2109号

与美食结缘20余年，两位谭

电话：0574-89089999



谭立业



谭仕业



明阁中餐厅